
Palácio Legislativo Água Grande 

Estância Turística de Paraguaçu Paulista 

Oficio N° 0490-2021 - C 

Estância Turística de Paraguagu Paulista, 15 de outubro de 2021. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 17a Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 18 de outubro 
de 2021, está formada pelas seguintes matérias: 

1:-EkOtDiENTE  
A) Indicações  (sem necessidade de deliberação) 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
1) INDICAÇÃO N° 738/21, que "Indica a possibilidade de ser feito um sarjetão no 

cruzamento das ruas Getúlio Vargas com a rua Guilherme de AI meida"; 
2) INDICAÇÃO N° 739/21, que "Indica a possibilidade de ser feito um sarjetão no 

cruzamento da rua Nilo Peganha com a Av. 7 de Setembro". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
3) INDICAÇÃO N° 740/21, que "Indica a reforma do teto das salas da ESF V Antonio 

Pertinhez". 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
4) INDICAÇÃO N° 741/21, que "Indica que seja implantada uma Creche no Distrito 

de Roseta"; 
5) INDICAÇÃO N° 742/21, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal que, junto ao 

Governo do Estado, pleiteie a equipe mecanizada do programa Melhor Caminho, para fazer 
a manutenção geral das estradas rurais do Distrito de Roseta e todas as demais do 
município'; 

6) INDICAÇÃO N° 743/21, que "Indica a instalação de placa ou pintura na parede 
frontal identificando o prédio do Velório do Distrito de Roseta". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
7) INDICAÇÃO N° 744/21, que "Indica a criação do Programa Musica na Praga"; 
8) INDICAÇÃO N° 745/21, que "Indica a Instalação de placa com o escrito 'Proibido 

Descartar Lixo Neste Local', no terreno localizado na Rua José do Patrocínio, esquina com 
a Rua Salvador Nórcia, no Jardim Bela Vista"; 

9) INDICAÇÃO N° 746/21, que "Indica o serviço de limpeza do bueiro localizado na 
Rua José do Patrocínio, esquina com a Rua Salvador Nórcia, no Jardim Bela Vista". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
10) INDICAÇÃO N° 747/21, que "Indica estudos com a máxima urgência objetivando 

a instalação de redutores de velocidade na Rua Esportista Joaquim José Leite e a Rua 

2.,,77 
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B) Requerimento — Instituição de CEI  (sem necessidade de deliberação): 

- De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e outros: 
1) REQUERIMENTO N° 366/21, que "Requer a instituição de Comissão Especial de 

Inquérito para apuração de possíveis irregularidades na merenda escolar do município (furto 
de produtos, em especial carnes)". 

C) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR:  
1) REQUERIMENTO N° 359/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a emenda impositiva para reforma da Praga do Lapa na Barra Funda"; 
2) REQUERIMENTO N° 363/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre os valores gastos com a reforma e ampliação do cemitério municipal"; 
3) REQUERIMENTO N° 367/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre os estudos realizados pelo departamento do Meio Ambiente referente ao estado e 
conservação das árvores de nossa cidade"; 

4) REQUERIMENTO N° 368/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre a compra de motos para a Guarda Municipal de nossa cidade proveniente de 
Emendas Impositivas"; 

5) REQUERIMENTO N° 371/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre os empenhos rrs. 4637, 11333, 11148 e 6823, todos da empresa AOG Construtora & 
Empreendimentos EIRELI EPP". 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
6) REQUERIMENTO N° 360/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a obra de reforma da EME1 Ruthnéa de Cássia Souza"; 
7) REQUERIMENTO N° 361/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a instalação de uma antena de telefonia celular no bairro Antônio Pertinhez"; 
8) REQUERIMENTO N° 362/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a extensão da rede elétrica para iluminação da Rua Conceição na intersecção com a 
Rua Saturnino Gomes da Cruz". 

- De autoria do Vereador MARCELO GREGORIO: 
9) REQUERIMENTO N° 364/21, que "Requer ao  sr  Prefeito Municipal informações 

sobre a instalação de brinquedos para crianças com necessidades especiais na EMEF 
Coronel Antônio Nogueira e nas pragas de nossa cidade"; 

10) REQUERIMENTO N° 365/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre ações adotadas para se combater a doença Leishmaniose". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
11) REQUERIMENTO N° 369/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre o recapeamento asfaltico das ruas de nossa cidade". 

- De autoria da Vereadora  VANES  APARECIDA PEREIRA DA COSTA: 
12) REQUERIMENTO N° 370/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre as convocações e o preenchimento dos cargos constantes do Concurso Público no 
01/2018". 
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- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
13) REQUERIMENTO N° 372/21, que "Requer ao  sr  Prefeito Municipal informações 

se há estudos objetivando a recuperação com a máxima urgência dos balanços de águas 
pluviais da Rua Almeida  Junior,  esquina com a Rua André Luis Briso, Vila Nova"; 

14) REQUERIMENTO N° 373/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
se há estudos objetivando a revitaliza ção da praga pública do Jardim América, localizada 
entre a Avenida Getúlio Vargas, a Rua Carlos Gomes e a Rua Ana Neri, e se será instalado 
na praga um parquinho infantil e uma academia ao ar livre"; 

15) REQUERIMENTO N° 374/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
se h5 estudos objetivando a recuperação com a máxima urgência do balanço de águas 
pluviais da Rua Jequitibá, esquina com a Rua Jatobá, no Conjunto Habitacional Mario 
Covas"; 

16) REQUERIMENTO N° 375/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
se há estudos objetivando a construção de uma praga pública e instalação na praga de um 
parquinho infantil, e de uma academia ao ar livre, na área de lazer localizado entre a Rua 
Jequitibá, a Rua Das Mangabeiras e a Rua Esportista Joaquim José Leite, no Conjunto 
Habitacional Mario Covas"; 

17) REQUERIMENTO N° 376/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
se há estudos objetivando a recuperação com a máxima urgência do balanço de águas 
pluviais da Rua Esportista Joaquim José Leite, esquina com a Rua Das Margaridas, no 
Parque das Acácias"; 

18) REQUERIMENTO N° 377/21, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
se há estudos objetivando a construção com a máxima urgência de uma canaleta de 
escoamento de águas pluviais ou de um balanço de águas pluviais, em frente .5 casa n° 386, 
na Rua Jequitibá, no Conjunto Habitacional Mário Covas". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
19) REQUERIMENTO N° 378/21, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providências referentes às árvores existentes nas pragas e nas limitações dos prédios 
públicos do município'; 

20) REQUERIMENTO N° 379/21, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências para que envie a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei autorizando a 
conversão em pecúnia da Licença Prêmio do servidor público municipal, para a 
compensação (pagamento) de Tributos com o município de Paraguagu Paulista-SP"; 

21) REQUERIMENTO N° 380/21, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes ao retorno do Programa Academia da Saúde, em nosso 
município'; 

22) REQUERIMENTO N° 381/21, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providencias sobre a contratação de Policiais Militares através do Convênio da Atividade 
Delegada entre Prefeitura Municipal e Governo do Estado de São Paulo, para estar 
trabalhando 24h por dia no monitoramento das câmeras de segurança instaladas em pontos 
estratégicos de nossa cidade"; 

23) REQUERIMENTO N° 382/21, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes a ampliação do Cemitério do Distrito de Conceição do Monte Alegre". 

D) Moção: 

- De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR:  
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1) mogÃo DE REPÚDIO N° 028/21, que "Manifesta repúdio à Proposta de Emenda 
Constituição (PEC) n° 5/2021, em trâmite no Congresso Nacional, a qual propõe 

mudanças na composição do Conselho Nacional do Ministério Público (CNMP), impactando 
a atuação da instituição em defesa dos direitos da sociedade e no combate 5 corrupção".  

it  - oRbEm bti DIA  

A- Matérias em discussão e votação únicas: 

1) PROJETO DE LEI N° 036/21, de autoria do Vereador José Roberto Baptista  
Junior,  que "Institui o Circuito Paraguaguense de Ciclorrotas no município da Estância 
Turística de Paraguagu Paulista e dá outras providências", juntamente com a Emenda 
Supressiva n° 007/21 apresentada pelo autor do projeto. 

2) PROJETO DE LEI N° 049/21, de autoria da Vereadora  Vanes  Aparecida Pereira 
da Costa, que "Institui o dia de luta contra a LGBTfobia no calendário oficial do Município de 
Paraguagu Paulista e dá providências correlatas"; 

3) PROJETO DE LEI N° 051/21, de autoria do senhor Prefeito Municipal, que "Institui 
o regime de previdência complementar dos servidores públicos municipais de Paraguagu 
Paulista"; 

4) PROJETO DE LEI N° 052/21, de autoria do senhor Prefeito Municipal, que 
"Dispõe sobre autorização para abertura de crédito suplementar ao Orçamento Programa 
2021, no Departamento Municipal de Educação e Departamento Municipal de Saúde, para 
atendimento das Atividades 2042 e 2030"; 

B - Matéria em 1° turno de discussão e votação: 

5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 007/21, de autoriat se 	Prefeito 
Municipal, que "Altera a Lei Complementar n° 058/2005, para inclus-o do 'Ae  &from°  
Municipal na estrutura do Departamento de Turismo". 	 N 
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Pauta da 172  SO  de 18/10/2021 - 4 
Plenário "Vereador Oscar Porfirio Neto" 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19703-060 — Paraguagu Paulista (SP) 
CNPJ 51.500.619/0001-04 — Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br  

JOSÉ R013-ÉR 
.." Presidente d 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

